

Депутату Московской городской думы  
члену фракции КПРФ  
Никитиной Л.Е.

Страстной бульвар, д. 15/29, стр. 1,  
г. Москва, 127994

от [REDACTED]  
e-mail:



Уважаемая Любовь Евгеньевна!

Я являюсь жителем поселения Новофедоровское Троицкого административного округа города Москвы.

В поселении Новофедоровское Троицкого административного округа сложилась катастрофическая обстановка с обеспечением местами в детских садах и школе.

Существующие детские сады в д. Яковлевское переполнены. Родителям детей предлагают места в детских садах в поселке Красная Пахра. Время в пути до п. Красная Пахра от поселения Новофедоровское на общественном транспорте – 2 часа в одну сторону; необходимо сделать 2 пересадки на 3 автобуса. Следовательно, чтобы отвезти ребенка в детский сад на общественном транспорте требуется потратить **не менее 8 (!) часов** в день. Расстояние – около 40 километров.

Органы власти города Москвы в своих отписках сообщают, что на территории ЖК «Борисоглебское» строится детский сад (фактически строительство остановлено). Указанный детский сад по форме собственности является частным и никаких обязательств по передаче его в государственную собственность города Москвы нет. Даже если случится чудо и этот частный детский сад достроят, то из-за дороговизны воспользоваться им смогут лишь единицы.

В адресной инвестиционной программе города Москвы такого объекта как детский сад на территории поселения Новофедоровское нет. Правительство Москвы не желает выделять деньги на строительство государственного детского в поселении Новофедоровское, не предпринимает ничего для улучшения сложившейся ситуации.

Не лучше обстоят дела и с школой. Существующая в д. Яковлевское школа переполнена. С 2014 года на протяжении 7 лет к ней строят пристройку, которую никак не могут сдать в эксплуатацию. Однако, даже открытие данной пристройки не решит проблему наполнения школы. С учетом стремительного роста численности населения Новофедоровского поселению остро необходима еще одна полноценная школа.

Однако, Правительство Москвы также ничего не предпринимает, в адресную инвестиционную программу вторую школу не включает. В отписках лишь обещают открыть пристройку к сентябрю 2021 г.

Никаких перспектив улучшения существующей ситуации нет. Школ и детских садов нет даже в планах строительства.

Прошу Вас помочь жителям поселения Новофедоровское.

Ответ на обращение прошу направить на электронную почту

12.05.2021



И. И. И.

